



В нашей школе в рамках прошедшего школьного фестиваля, посвященного творчеству В.И.Сурикова и А.С. Пушкина, прошли различные мероприятия.

- Викторины для обучающихся 1 классов;
- Викторина для обучающихся 5-7 классов;
- Современные интерпретации, посвященные творчеству Сурикова для обучающихся 7-11 классов;
- Квест для обучающихся 1-4 и 6-7 классов;

- Зимние забавы для обучающихся 1-4 классов;
- Окружное мероприятие Сибирское наследие для 2 классов;
- Завершением фестиваля стал творческий квартирник для обучающихся 8-11 классов. Обучающиеся показали свои знания и выяснили много интересных фактов о жизни и творчестве любимых творцов народной культуры.



11 января в нашей школе состоялось заседание нового ученического самоуправления в ходе которого определен состав министерств:

- Министерство науки и образования
- Министерство культуры и досуга
- Министерство здоровья и спорта
- Министерство рекламы и информации
- Министерство труда и экологии

Каждое из данных министерств будет выполнять определенные обязанности, и контролировать разные области школы. Принимать участие в организации различных школьных мероприятий.

Волонтеры проекта ИЗ СИБИРИ СЫНАМ России, в начале февраля отправляются на передовую уже в 16 раз. Наша школа участвует в сборе гуманитарной помощи участникам СВО и вложение каждого не оценимо, стараемся закупать все необходимое и будем очень признательны за помощь. Мы тыл и опора, вместе сила.



27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Эта чудовищная трагедия никогда не должна стираться из памяти, последующие поколения должны помнить и знать подробности о случившемся, чтобы подобное не повторилось никогда.

Так же актив школы организовал и провел акцию «От сердца к сердцу». Для участия в акции, обучающиеся написали письма жителям и защитникам Ленинграда.

Со школьным медицентром участвовали в акции «Лента памяти» и «Блокадная ласточка». Обучающиеся профильного педагогического класса провели классные часы в начальной школе посвященные этому дню. Занятие началось с минуты молчания в память о погибших ленинградцах. Обучающиеся остались под большим впечатлением.



ВЫПУСК №1



16 января 2024 г. в Конгресс-холле Сибирского федерального университета прошла церемония торжественного открытия, где учителя нашей школы приняли участие с докладами на Межрегиональной научно-практической конференции - XXIV Красноярские краевые Рождественские образовательные чтения «Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего, образ будущего». Учителя истории и обществознания Протасова А.С., Павлова А.А., Чернухина О.Н., учитель русского языка и литературы Низамутинова Т.М. успешно представили опыт своей работы на широкую аудиторию. Поздравляем и гордимся нашими преподавателями! Желаем дальнейших успехов!



День студента.

25 января в нашей школе состоялся ряд мероприятий посвящённый этому дню. Приглашенный выпускник нашей школы Пацолта Владислав, который в свою очередь является студентом Исторического факультета КГПУ им. В.П. Астафьева. Владислав рассказал о своей студенческой жизни и учёбе в университете. Для обучающихся 8-11 классов была проведена интеллектуальная игра "Студенческая пора". Школьный медиа центр организовал видеоинтервью среди начальных классов, в котором ученики размышляют на тему студенчества. Во 2 "Ц" классе проходят практику студенты педагогического колледжа, что позволило им уже сейчас ощутить и понять работу учителя.



16 января в рамках общешкольного родительского собрания состоялся ряд мероприятий для разных классов и родителей. Представители разных техникумов Красноярска рассказали учащимся 8-9 классов и их родителям о правилах приёма в техникумы, о преимуществах при выборе. С помощью презентаций собравшимся было рассказано подробно о самих техникумах и студенческой жизни в них. Это позволило ученикам и их родителям уже сейчас определяться со специальностью и поступлением в будущем.



Также для 7-8 классов было рассказано об особенностях подросткового возраста и рассмотрена актуальная проблема нашего времени-рост правонарушений среди подростков. На все вопросы родителей ответили специалисты: Рактович И. П., специалист ММАУ» Молодежный военно-спортивный центр «Патриот».. Зябкова Т. Е, инспектор ОП №9 МУ МВД России «Красноярское» и Е.В. Иванова, психолог. Кризинского центра "Верба". Специалисты смогли ответить на все вопросы касаемо важности ЗОЖ, правонарушений и их причины, а также проблемы с буллингом среди подростков. Родители смогли получить советы и ответы на вопросы. Для 5-6 классов было организовано мероприятие по здоровому образу жизни и питанию. Специалисты смогли рассказать о важности правильного питания для детей и о направлениях спорта в нашей школы. Ко вторым 2-3 классам приходили специалисты по вопросам безопасности детей и подростков, а также психолог.

В наше время все больше и больше можно увидеть взрослых и даже детей, которые употребляют электронные сигареты. Электронные сигареты – это никотин-содержащие устройства, используемые как аналог сигарет.

Проведенные исследования на состав и дальнейшее протекание зависимости показывает, что они несут опасное воздействие на человека. Ученые провели исследования и выяснили, что в состав электронных сигарет входят глицерин, никотин и некоторые вещества, содержащиеся в бытовой химии, которые способствуют развитию злокачественных опухолей, пневмонии и болезни сосудов. Также ученые отмечают, что регулярное употребление поражает нервную систему человека, сердце и головной мозг. В особенности это касается ребенка, воздействие на которого будет еще пагубнее. Неокрепший организм будет проще и быстрее поддаваться влиянию никотина, зависимость проявляется моментально.

Говоря в заключении, хочется предостеречь младшее и старшее поколение на употребление никотина содержащих веществ, ибо здоровье всегда должно быть на первом месте и именно от него все будет зависеть в будущем. Ведь как говорил Сократ - «Здоровье — не всё, но всё без здоровья ничто».